

娛樂頭條

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

難明亞視安排藝訓班做法 黃日華：不如叫我去教

香港文匯報訊(記者李慶全)亞視解僱缺席演藝訓練班的藝員引發圈中爭議，香港電台台柱黃日華昨日表示，他不明白亞視為何這樣做，因藝訓班教演技是正常事，但教與演藝不相關的東西就很奇怪。當被問及如果王維基強迫他去上藝訓班，華哥笑言：「不如叫我去教好過啦！」

黃日華昨晚出席香港電視的聖誕聯歡晚會時，有記者談及亞視安排藝員上藝訓班，並將缺席的藝員解僱，華哥坦言他亦有看新聞報道，但不明白亞視為何有這些行動及動作，他表示：「如要藝員上訓練班，對演出是好事，但學不關演藝的事就比較騎呢！」華哥認同藝員要知道公司的歷史，但學演出技巧更為重要。問他可覺亞視此舉沒有人情味兼不合理？華哥謂是否合理要看公司，最重要是學員是否感覺舒服。

當問到如果王維基強迫他去上堂呢？華哥表示：「今時今日不如叫我去教好過啦！不明白亞視為何要這樣做，(因為亞視覺得香港電視對其有太大威脅?)但牌照都未出，是否真正威脅都未知。」問到他是否歡迎被炒的亞視員工加盟香港電視？他即謂不關他的事，自己採取觀望態度。至於有傳張可頌不開心並在微博透露想回家，華哥表示，他自己日前已在微博回應及慰問了可頌，但就不知她發生何事，只知道她近期忙於拍《客家人》的外景。

此外，梁小冰昨晚與嘉輝來連聯歡晚會，她笑言因為扮靚之餘還忙於包聖誕禮物及做醉雞。小冰曾跟詹瑞文夫婦學了8年演技，所以開時也有跟老前輩嘉輝交流心得，而嘉輝之前一直在亞視教授訓練班，問到他最近是否少了學生上堂？小冰表示，新課程還未開始，但有關他的事還是問他本人好了。對於亞視解僱缺席訓練班的藝員，小冰即謂不方便回應，問到嘉輝會否有壓力？她表示沒聽過記者所問的事，並覺得老公好開心，不過他的事還是由他自己去講好了。



黃日華與女兒黃芷晴到場。



不評亞視炒人 只望人才加盟

王維基盡收天下兵器

黃日華、林文龍、林嘉華、姜大衛、石修等過百位藝員出席聖誕晚會。



梁小冰昨晚與嘉輝來連。

王維基有意在獲發牌後增聘員工至1千8百人。

石修、陳宇琛。

香港文匯報訊(記者李慶全)對於亞視解僱缺席演藝訓練班的藝員，香港電視主席王維基昨日雖然表示不便評論，但揚言歡迎台前幕後對電視圈仍有熱誠的人士加盟，更不排除會主動力邀他們過檔。他並透露，待香港電視獲發牌照後，希望能將現時全員工由7百多人，增至1千8百人。

王維基昨晚出席該公司的周年聖誕晚會時，對於有記者提到亞視為迎戰新免費電視台，安排旗下藝員修讀演藝訓練班，但有藝員卻缺席，而亞視則在日前冬至時將他們解僱，他強調，他之前已講過有競爭才會投放資源，才會做得好。有記者追問冬至炒人是否欠人情味？他只表示，這個不便批評。

望發牌後員工增至千8人

至於有哪些亞視員工因而被炒，王維基似乎甚感興趣，但被問到會否接收他們時？他表示，只要對此行心中仍有火及熱誠，無論台前幕後，香港電視都會要，因為他們現在才有7百多名員工，他希望發牌後可以增加至1千8百人。那會否主動聯絡這些亞視員工？他笑言這是好提議。

談到亞視的訓練班除了要學員修讀亞視歷史，還要學習營銷方式，王維基會否覺得奇怪？他表示：「我真的不便批評，但我們也有藝訓班，課程是教唱歌及演技，並分基礎班及進修班，早前已經結束。當中，進修班是給5年資歷以上的藝員進修，讓他們可以隨意進修。」他又透露由於稍後會開拍古裝劇，所以或會安排藝員上課學跳中國舞及武術，且每個月都會有車馬費給學員。

當被問及無綫在旗下官方周刊指香港電視的劇重口味，不宜一家細欣賞，王維基表示以平常心看待，並指出：「大家不能夠拿一張硬照便這樣說，觀眾眼睛是雪亮的，等他們自己看過後再作出評論。」他表示，他早已講過《驚異世紀》分為電視及網上兩個版本，讓觀眾可以多元化去欣賞，若是大膽的就可以看網上版。問王維基擔心假若一開台便馬上接到投訴？他強調，他們是知道電視尺度的，不想一拿到牌就接投訴，因牌照對一個電視台來說是非常重要。

聖誕晚會送百萬元黃金

香港電視昨晚假會慶舉行周年聖誕晚會，筵開160席，除了香港電視旗下的職藝員外，還邀請香港寬頻的高層及員工出席，約有1800人一起提早慶祝聖誕。大會又安排多個遊戲及抽獎給員工參加，獎金獎品超過50萬元，更有幸運兒可獲1百萬元黃金，可望過上一個金光滿載的聖誕節。

昨晚出席的藝員包括有黃日華、林嘉華、梁小冰、石修、盧海鵬及余慕蓮等，而王維基更一早到場，並表示派對聚餐早在9個月前已預訂。對於有關送出的1百萬元黃金，他表示只是最後3個參賽者去玩，如果他們贏了便有機會得獎，如果贏

不到就不會送出，但現場仍有超過50萬元的獎金獎品給員工抽獎。他又坦言會臨場再拿錢出來抽獎，因過往每年都至少加碼20萬元出來抽獎。

談及該台當家花旦張可頌昨晚未見出席，王維基表示，可頌剛由梅州返港，仍未知可否趕及亮相。提到有傳可頌不開心並在微博表示想回家，他指可頌應該不是想回家，只是好疲累而已，因她在東莞及永定已拍了個多月時間，他道：「我之有去探班，他們好開心，還幫我補生日呢！」有記者提到該台是否簽了惠英紅？他就推說這要去問藝員部。



盧海鵬也成為「香港電視」的一份子。

李蘊驚訝黃美棋是「姐姐」 魯芬余慕蓮鹹濕赤膊亞生



魯芬(右)和余慕蓮面對赤膊上陣的黃美棋時表現得相當熱情。



香港文匯報訊 魯芬、余慕蓮、李蘊和黃美棋昨日出席亞洲遊戲展活動時，均被司儀以BB作稱呼。而魯芬為配合大會主題，特意打扮成韓星PSY的造型，聯同3位在台上大跳騎馬舞，同時魯芬亦獲大會頒發「最高FUN女神」獎項。除此之外，大會更找來亞洲先生黃集鋒赤膊上陣，魯芬和余慕蓮見此即向對方摸胸兼擁胸，場面十分搞笑。而黃美棋則以cosplay造型示人，露出3吋事業線。魯芬表示這是首次扮演PSY，笑言不扮都不知他們那麼相似，待會拍攝賀歲片時更會與錢國偉一起跳舞。至於她早前被高登討論區的網民選她為第8位女神，魯芬就很感謝他們投她一票，因這稱號為她帶來不少工作。

魯芬願亞視與演員互諒

談到亞視有演員因不出席每天7小時的訓練班而被解僱一事，曾於86年為亞視演員的她稱：「演員可能另外有工作，亞視縮短上課時間便可以，大家將就就啦。」李蘊則坦言從來沒有人稱呼她為BB，不過若BB的稱呼變成大眾化時，也不會抗拒。至於同場的黃美棋，李蘊笑言以前在電視上看她只是小朋友，故一直以為她很年輕，誰不知對方大自己兩年。

馬浚偉赴美掘金豐足過節

香港文匯報訊(記者凡文)馬浚偉(馬仔)(見圖)在前日所謂的「末日」(21日)飛赴美國，準備演出3場聖誕音樂會，過一個「肥仔」聖誕節。由於時差關係，馬仔到埠後才是當地的「末日」，剛好趕上早前美國黃石國家公園火山將爆發的傳言，問馬仔事前家人有否擔心？他一臉從容道：「屋企人同我都完全唔驚亦唔信，臨出發前係有朋友問我仲飛去美國，唔驚咩？當然唔相信傳言會發生，我好放心，因為如果真係有任何

天災發生的話，人係點避都避唔過。」他又呼籲人類要好好保護地球，做好環保工作。近日又有傳無綫曾勸珍開劇，更言之鑿鑿指邀馬仔回巢拍劇一事，問他可有此事？馬仔說：「我沒聽過會拍呢套戲，返無綫？其實一直以來都有唔同電視台接觸我，而又的確會計劃明年中前後，在香港拍番套劇，但最後又重中珍姐是恩師，無綫是娘家，大家始終好有感情。」



香港文匯報訊(記者吳文釗)林德信(圖中)昨日到山頂舉行音樂會，吸引不少粉絲到來兼送禮物，當中有菠蘿包、喉嚨柚子蜜，最特別一份是寓意他在頒獎禮上奪獎無數的袋子。

林德信出道以來排開不少，但真命天女卻未出現，他笑言也想有女友陪過聖誕，若對方懂烹飪就更加好。昨日音樂會是林德信由上月開始，逢周六在山頂開音樂會舉行，下周六就是最後一場，內容是主力宣傳他首張唱片。提到他新碟宣傳攻勢凌厲，做足半年宣傳，有傳令張敬軒不滿公司偏重於他而離巢，林德信說：「沒可能，公司對每個藝人都好，大家就像隊員和家人親熱，雖然我和軒仔不是太相熟，但我有加入他的網上朋友之列，不會彼此之間有誤會，相信他離巢有其本身的決定。」林德信稱有機會也願與軒仔聯絡，始終對方是他的師兄，有問題也可以商討。

香港文匯報訊 張國強(KK)(見圖)昨日為工展會的健康食品品牌產品宣傳，提到他有份演出的《太太監》失落最佳劇集獎項，KK坦言沒有太大失望，因本年奪獎的劇集《天與地》自己同樣有份參演。而黎耀祥則憑此劇再次贏得視帝獎項，KK就指祥仔很想，想約他吃飯慶祝也很艱難。又提到自祥仔奪獎後，是非不斷，更有傳林峯因失獎拒再接劇，KK稱：「是否公平我不知道，開心雙贏便可以，我會尊重遊戲規則，其實獎只是bonus，最重要的是過程、片酬和滿足感。」KK續言自己忙於拍劇記對白，又要照顧家人，故沒有空留意無綫的權力之爭。同時，他透露聖誕期間忙於為兩套古裝劇拍攝，不過其中一套只需拍攝15集，不算太辛苦，他

謂：「是與歐陽震華(Bobby)和關詠荷合作的《情越三世緣》，今次在戲中我升級做皇帝，都很期待Bobby做的包公，凡是有他在，每天都拍得很開心。」而另一套則是與黃浩賢和黃翠如合作的《師父明白對》，片中飾演政府高官，並且會以梁振英作為參考對象。另外，KK更表示將會接拍泰迪羅賓的音樂會電影《末日派對》，片中飾演政府高官，並且會以梁振英作為參考對象。

官恩娜聖誕捨男友陪柏豪



香港文匯報訊(記者李慶全)官恩娜(Ella)(見圖)昨日穿高跟鞋出席將軍澳舉行的活動，但卻被安排即場試單車。明日便是聖誕節，Ella表示將要在工作中度過，因本月會為周柏豪的音樂會擔任嘉賓，故要在聖誕日排練，她笑指節日對着柏豪也不算好慘。而她也工作至上，陪不到男友一起慶祝也不覺可惜，反正她向來不重視節日，加上近日忙於錄音及搬運，所以連聖誕禮物也無暇買給男友，她笑言人生好多事情更重要。意思是男友不重要嗎？Ella只認為愛情並非最重要，只佔人生很少部分。傳聞的世界末日人人安然度過，Ella笑指末日仍為新居去了添置電器，而她搬家一樣沒煩男友，已經找了搬屋公司代勞。